
 

II-1 

Poslovna ekonomija 2025, drugi rok, rešenja, druga grupa, madjarski jezik 
 
1. Válasz: а) Egyéni   b) Csoportos 

2. Válasz: а) Termelési   b) Fogyasztási 

3. Válasz: b) a megfelelő szakképzettségű dolgozók kiválasztása és az adott típusú termelőeszközök 
beszerzése 

4. Válasz: b) társadalmi munkamegosztásból 

5. Válasz: а) Szimultán (egyidejű)   b) Szukcesszív (fokozatos) 

6. Válasz: b) időegységekben 

7. Válasz: а) a fix költségek közé tartoznak 

8. Válasz: b) nem köthetők az adott újratermelési (reprodukciós) ciklushoz 

9. Válasz: b) Hamis 

10. Válasz: objektív 

 
 


